منظمة المدن المتحدة والحكومات المحلية (UCLG)
تمثل منظمة المدن المتحدة والحكومات المحلية وتدافع عن مصالح الحكومات المحلية على الساحة الدولية، بغض النظر عن حجم المجتمعات التي تمثلها. ان مهمة المنظمة الرئيسية التي يقع مقرها في برشلونة هي: أن تكون صوت موحد يدعو العالم الى الديمقراطية في الحكم المحلي، وتعزيز قيمها وأهدافها ومصالحها، من خلال التعاون ما بين الحكومات المحلية والمجتمع الدولي وتقديم الدعم لها.
منظمة المدن المتحدة والحكومات المحلية فرع الشرق الأوسط وغرب آسيا (UCLG-MEWA)
ان الفرع الاقليمي لمنظمة المدن المتحدة والحكومات المحلية فرع الشرق الأوسط وغرب آسيا التي يقع مقر الأمانة العامة العائد له في اسطنبول، هو أحد الفروع الاقليمية التسعة لادارة المنظمة العالمية UCLG. تنفذ منظمتنا أنشطتها ومبادراتها عبر 20 دولة ولديها ما يقارب 150 عضوا. ونهدف إلى تمثيل أعضائنا في المنظمات الدولية كالأمم المتحدة، وتمكين أعضائنا من تطوير وتنفيذ مشاريع جديدة.
اللجان ومجموعات العمل
من خلال اللجان والمجموعات العمل العائدة لـ UCLG، تقوم  UCLG-MEWA بتنفيذ نشاطات في مختلف المجالات مثل "اللامركزية، التمويل المحلي و التعاون التنموي والدبلوماسية المدنية والمساواة بين الجنسين والثقافة والتنمية المستدامة". والتي هي عبارة عن أكثر القضايا التي تم مناقشتها على المستويات المحلية والإقليمية والوطنية والدولية. تنسق الأمانة العامة لـUCLG-MEWA العلاقات بين مختلف اللجان ومجموعات العمل من أجل السماح لأعضاء UCLG-MEWA للوصول إلى حلول متطورة تم وضعها مسبقا من طرف أعضاء منظمة UCLG العالمية.
مقدمة عن لجنة منظمة UCLG   للمدن الرقمية والقائمة على المعرفة 
يعيش المواطنون في مجتمع حيث يسير كل شيء بشكل أسرع مع التقنيات الجديدة والابتكارات. تصبح المعرفة ضرورية في هذا المجال للتأقلم مع هذه التغييرات الجديدة. السلطات المحلية لها دور هام للوصول إلى هذه المعرفة لأنها الأقرب إلى المواطنين وتعلم عن احتياجاتهم. وتم  في هذا الإطار، تنظيم اجتماع هام في نوفمبر/تشرين الثاني 2005 في بلباو، تحت اسم مؤتمر القمة العالمية الثانية للسلطات المحلية حول المجتمع المعلومات، و تم جمع كل السلطات المحلية في العالم لتبادل المعرفة والخبرات. تم في هذه القمة إتخاذ القرار حول أن "استخدام تقنيات المعلومات الجديدة والاتصالات هي حق عالمي يجب أن يكون متاحا للجميع". بالإضافة إلى ذلك، وافقت السلطات المحلية لتنفيذ استخدام التقنيات الجديدة كأدوات للتنمية. تم في نهاية القمة تأسيس جدول الأعمال الرقمي المحلي من قبل السلطات المحلية كمساهمة رئيسية لإعلان بلباو. في عام 2009، هذا وغيّر أعضاء اللجنة اسم لجنة مجتمع المعلومات إلى لجنة المدن الرقمية والقائمة على المعرفة.
وتهدف اللجنة إلى إنشاء شبكة فعالة للتعاون من أجل تحقيق إستفادة السلطات المحلية من الفرص التي تجلبها تقنيات المعلومات الجديدة والاتصالات (ICT)، ومن الابتكارات والمعارف وتأمين المشاركة والإستيعاب والتأقلم مع الاحتياجات المحلية، ولانشاء فرص جديدة لجميع المدن والبلديات.
والهدف الرئيسي للجنة هو الوصول إلى تحالف بين جميع أعضاء اللجنة لتحقيق اقتصاد تنافسي تقوده السلطات المحلية والتي يتم فيه إنشاء ونقل وإكتساب وإستخدام المعارف والابتكارات والتقنيات الجديدة (ICT) من اجل تعزيز التنمية الاقتصادية والاجتماعية للمجتمع نفسه.
تخطط منظمة UCLG-MEWA في هذا الصدد لإنشاء مجموعة عمل حول المدن الذكية لتطور معرفة السلطات المحلية والمواطنين في مجال التقنيات الجديدة، وكذلك لتقوية الشبكة بين السلطات المحلية في منطقة الشرق الأوسط وغرب آسيا.
ولذلك تود منظمة UCLG-MEWA معرفة المزيد عن أنشطة البلديات في منطقة MEWA في مجال التقنيات الجديدة من خلال استطلاع لمساعدتهم في سدّ النقص المحتمل تواجده من خلال اقتراح تدريب لها في المجال المطلوب.
تقترح منظمة UCLG-MEWA الاستطلاع التالي:
استطلاع
1- هل تستخدم مدينتكم التقنيات الجديدة لتنميتها؟
                      
2- هل تقدم مدينتكم نقط اتصالات لاسلكية حارة (Wi-Fi hotspots)؟
                      
3- هل يوجد مركز عام يوفر الوصول الى الإنترنت في مدينتكم؟
                      
4- هل تقوم مدينتكم بعقد صفقات عروض خاصة مع مزوّدي خدمة الإنترنت (ISPs) لتمكين المواطنين من الحصول على الإنترنت بجودة عالية وبأسعار معقولة؟
                    
5- هل توفر مدينتكم دورات تدريبية في استخدام الحاسوب؟
                    
اختر الدورات التي توفرها مدينتكم: 
	
			
		   
6- هل تقوم مدينتكم بتطبيق نظام من اجل السلامة العامة (مثال: كاميرات فيديو للمراقبة)؟
                    
      إذا كان الأمر كذلك، ما هو نوع النظام؟
     
7- هل نفذت مدينتكم نظام لخدمات وسائل النقل؟
                    
إذا كان الأمر كذلك، ما هو نوع النظام؟
8- هل توفر مدينتكم البطاقة الصحية الإلكترونية للمواطنين؟
                    
9- هل توفر مدينتكم الخدمات الطبية على الانترنت؟
                    
إذا كان الأمر كذلك، ما هو نوع الخدمات؟

10- هل تم تنظيم أي نشاط لتعزيز التقنيات الجديدة في مدينتكم؟
                    
11- هل يوجد تفاعل بين البلدية والمواطنين عبر منبر على الانترنت كالشبكات الاجتماعية، والإستطلاعات عبر الإنترنت، والدفع عبر الإنترنت إلخ؟
                    

12- فيما يتعلق بالمشاركة الديمقراطية للسكان المحليين والتشاور، ما رأيك باستخدام النظام الإلكتروني للتصويت لبعض الخدمات؟

13- هل تعتقدون أن مدينتكم تحتاج الى المزيد من التقنيات الذكية في تقديم الخدمات؟
                    
14- هل لديكم الرغبة في المشاركة في تدريب يتم تنظيمه لموظفي تقنيات المعلومات؟
                    
إذا كان الأمر كذلك، ماذا تقترحون كموضوع لهذا التدريب؟



15- هل بلديتكم لها الرغبة في المشاركة في فريق العمل بشأن المدن الذكية؟

                    
تعليقات
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