جائزة قوانغتشو الدولية للإبداع العمراني 2014
سوف يتم عقد الدورة الثانية من الجائزة الدولية للإبداع في المناطق الحضرية لعام 2014 وذلك بالتعاون مع منظمة المدن المتحدة والحكومات المحلية (UCLG) والاتحاد العالمي للمدن الكبرى (متروبوليس)، ومدينة قوانغتشو.
وقد تم إطلاق الدورة الأولى في تاريخ 15-17 تشرين الثاني (نوفمبر) من عام 2012 في مدينة قوانغتشو، في دولة الصين، حيث شاركت 150 مدينة تقريبا في العديد من الأنشطة التي غطت العديد من المواضيع مثل التخطيط العمراني والإدارة والبيئة والإسكان والتنقل والخدمات الاجتماعية ومشاركة المواطنين. الهدف من هذا الحدث الدولي هو تعزيز الابتكار في مجال الاستدامة الحضرية والمرونة لتحسين نوعية حياة المواطنين.
ونوجه في هذا السياق دعوة إلى جميع المدن والحكومات المحلية للمشاركة في الدورة الثانية من جائزة قوانغتشو علام 2014، بما في ذلك أعضاء منظمة UCLG ومنظمة متروبوليس، وذلك من اجل تقديم مبادراتهم. حيث يمكن للاطراف تقديم مبادرتهم في العديد من المجالات مثل الخدمات العامة، التنظيم والإدارة، والشراكات وإشراك المواطنين، المدن الذكية، المدن المستدامة، وغيرها من المجالات الاخرى. هذا ويجب أنه قد سبق تمثيل هذه المبادرة بشكل تطبيقي في مدينة أو منطقة ما، وأن تشكل سياسة جديدة، أو تطبيق عملي، أو مشروع أو نموذج لعمل تجاري، بالاضافة الى تلك المبادرات التي يتم تنفيذها بالتعاون مع شركاء من القطاع الخاص والمجتمع المدني. هذا وسيكون هناك 5 فائزين في نهاية المسابقة وسوف يتم منح 20.000 دولار أمريكي لكل فائز من الفائزين، بالإضافة الى كأس تذكاري وشهادة. كما سيتم دعوة الفائزين لحضور الأنشطة الاخرى بما في ذلك المؤتمر الدولي لمدينة قوانغتشو المتعلق بالابتكارات الحضرية و الى الندوات والمعارض المتعلقة بالابتكارات الحضرية والى حفل توزيع الجوائز.
يرجى ملأ استمارة التسجيل على الموقع التالي http://www.guangzhouaward.org/619/list.html وإرسالها إلى أمانة الجوائز في مدينة قوانغتشو الى البريد الالكتروني info@guangzhouaward.org وذلك حتى تاريخ 31 أيار (مايو)2014.
يرجى ملأ استمارة التقديم على الموقع التالي http://www.guangzhouaward.org/619/list.html وإرسالها إلى أمانة الجوائز في مدينة قوانغتشو الى البريد الالكتروني info@guangzhouaward.org وذلك حتى تاريخ 30 حزيران (يونيو) 2014.

